
 

 

 

 

CRNA GORA 

OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO-ROŽAJE 

Ktm. br. 8/18 

Rožaje, 19. mart 2018. godine 

AK/SM 

 

 

Državni tužilac u Osnovnom državnom tužilaštvu u Rožajama, Aldin Kalač, kao 

tužilac za maloljetnike, u krivičnom predmetu protiv maloljetnog H. H. iz R....., zbog 

krivičnog djela krađa iz čl. 239. st. 1. Krivičnog zakonika Crne Gore, odlučujući o 

postavljanju branioca maloljetnom, po službenoj dužnosti, dana 19.03.2018. godine, donio je 

 

R J E Š E NJ E 

 

 Maloljetnom H.H. iz R....., zbog krivičnog djela krađa iz čl. 239. st. 1 Krivičnog 

zakonika Crne Gore, za branioca po službenoj dužnosti postavlja se advokat Bido Škrijelj iz 

Rožaja. 

O b r a z l o ž e nj e 

 

 Državni tužilac za maloljetnike je u toku pripremnog postupka saslušao maloljetnog 

H. H., u smislu čl. 74. st. 2. u vezi st. 1. Zakona o postupanju prema maloljetnicima u 

krivičnom postupku, kojim je određeno da saslušanju maloljetnika u pripremnom postupku 

moraju prisustvovati branilac i zakonski zastupnik maloljetnika. 

 Kako maloljetni nije angažovao branioca po svom izboru, a u pitanju je obavezno 

prisustvo branioca, to je maloljetnom za branioca po službenoj dužnosti postavljen advokat 

Bido Škrijelj iz Rožaja, sa spiska advokatske komore Crne Gore, saglasno čl. 50. st. 3. u vezi 

st. 1. i 2. Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku. 

 

 

                        OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U ROŽAJAMA 

 Dana 19.03.2018. godine 

 

 

                                                                                                 DRŽAVNI TUŽILAC 

                                                                                 TUŽILAC ZA MALOLJETNIKE                                                                                 

                                                                                                        Aldin Kalač 

 

 

 


